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
Resumen—Es un párrafo de alrededor de 150 palabras, no debe contener ecuaciones, tablas, figuras o referencias. En el resumen se debe indicar qué se hizo en el artículo, los principales resultados y su importancia. El tipo de letra es Times New Roman de 9 puntos y negrilla. Solamente la palabra resumen va en itálica.

Temas claves—El autor debe proporcionar no más de 10 temas, con la finalidad de identificar el tópico del artículo. Ejemplo: Electrónica de potencia, cicloconvertidores, PWM, control pq. El tipo de letra es Times New Roman de 9 puntos y negrilla,  solamente las palabras Temas claves van en itálica.

I.   Introducción

E

L tamaño de letra, tipo y formato del texto del artículo, es exactamente igual a como se presenta en este documento, por tanto se puede escribir sobre el mismo el artículo a someter a revisión. El artículo no debe exceder de 6 páginas.

En la introducción por lo general, se da una descripción amplia de los antecedentes del trabajo presentado en el artículo, se mencionan referencias similares, y se indica lo que se desarrolla en el mismo de manera más completa. Normalmente esta sección no contiene ecuaciones, tablas o figuras, pero esto no es un limitativo. Por lo general en la introducción es donde se presentan la mayor cantidad de referencias.

II.   Parte Técnica del Artículo

En esta sección se describe el trabajo realizado. Se pueden mostrar ecuaciones, tablas y figuras. La sección puede tener subsecciones de la siguiente manera.

A.   Ejemplo de Subsección

La sección puede tener tantas subsecciones como sea conveniente.

B.   Formatos

Todas las tablas, figuras y ecuaciones deberán estar enumeradas. Ejemplo: la Tabla I muestra el tamaño de la letra en el artículo. Las tablas están enumeradas con números romanos, y el título está en la parte superior de la tabla y en mayúsculas; tamaño de letra de 8 puntos. 
Cuando se haga referencia a una tabla se debe de hacer de la siguiente manera: “… en la Tabla I se muestra...”.

TABLA I

Tamaño de las Letras en el Texto

	Tamaño en puntos
	Uso en el artículo

	8
	Afiliación de autores, título de tablas y figuras, referencias

	9
	Resumen, temas claves

	10
	Cuerpo del texto, ecuaciones

	11
	Nombre de autores

	24
	título


C.   Figuras

Deben ser legibles, utilizar en lo posible tonos grises, y líneas a un solo color, a diferentes gruesos o formatos. Las unidades deben estar claras. Ejemplo: la Figura 1 muestra una curva de magnetización. El título de la figura va en la parte inferior de la misma, en tamaño de 8 puntos y se utiliza numeración arábiga. Cuando se haga referencia a una figura se debe hacer de la siguiente manera: “… en la Fig. 1 se muestra...”.
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Fig. 1.  Curva de magnetización

D.   Numeración

Todas las ecuaciones, figuras y tablas deben estar numeradas de forma consecutiva.

La numeración de referencias debe ser consecutiva, en orden de aparición,  ejemplo: “… en [1] se desarrolló un control del tipo...”. Para múltiples referencias contiguas listar las referencias inicial y final, por ejemplo [2]-[6]. Para múltiples referencias no contiguas listar los números separados por comas, por ejemplo [1], [3], [7]. 

E.   Ecuaciones

Se puede usar el editor de ecuaciones Microsoft Equation Editor o el MathType.

Al hacer referencia a una ecuación será de la siguiente manera: “… en (1) se muestra al factor de potencia FP:…” 
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Observe que al hacer referencia a una ecuación, se usa el número de la misma, como "(1)" en el párrafo anterior.  No usar "Ec. (1)" o "ecuación (1)", excepto al inicio de una sentencia: "La ecuación (1) es…"

III.   Apéndice A: Datos del Motor

 Los apéndices se utilizan para explicar más a detalle una parte del artículo, o para agregar algunos datos, tablas, etc.

IV.   Agradecimientos

En esta sección se colocan, en caso de que existieran, los agradecimientos de los autores hacia instituciones o personas que ayudaron de una forma u otra con la elaboración del artículo.

V.   Referencias

Las referencias son muy importantes, y se debe seguir el siguiente formato. El tamaño de letra es de 8 puntos:

Para artículos en revistas:

[1] J. F. Fuller, E. F. Fuchs, and K. J. Roesler, "Influence of harmonics on power distribution system protection," IEEE Trans. Power Delivery, vol. 3, pp. 549-557, Apr. 1988.

[2] E. H. Miller, "A note on reflector arrays," IEEE Trans. Antennas Propagat., a ser publicado.

[3] R. J. Vidmar. (1992, Aug.). On the use of atmospheric plasmas as electromagnetic reflectors. IEEE Trans. Plasma Sci. [en linea]. 21(3), pp. 876-880. Disponible en:  http://www.halcyon.com/pub/journals/21ps03-vidmar

Para libros:

[4] E. Clarke, Circuit Analysis of AC Power Systems, vol. I.  New York: Wiley, 1950, p. 81. 

[5] G. O. Young, "Synthetic structure of industrial plastics," in Plastics, 2nd ed., vol. 3, J. Peters, Ed.  New York: McGraw-Hill, 1964, pp. 15-64.

[6] J. Jones. (1991, May 10). Networks. (2nd ed.) [en linea]. Disponible en: http://www.atm.com

Para reportes técnicos:

[7] E. E. Reber, R. L. Mitchell, and C. J. Carter, "Oxygen absorption in the Earth's atmosphere," Aerospace Corp., Los Angeles, CA, Tech. Rep. TR-0200 (4230-46)-3, Nov. 1968.

[8] S. L. Talleen. (1996, Apr.). The Intranet Architecture: Managing information in the new paradigm. Amdahl Corp., Sunnyvale, CA. [en linea]. Disponible en: http://www.amdahl.com/doc/products/bsg/intra/ infra/html

Para artículos presentados en conferencias pero no publicados:

[9] D. Ebehard and E. Voges, "Digital single sideband detection for interferometric sensors," presented at the 2nd Int. Conf. Optical Fiber Sensors, Stuttgart, Germany, 1984.

[10] Process Corp., Framingham, MA. Intranets: Internet technologies deployed behind the firewall for corporate productivity. Presented at INET96 Annu. Meeting [en linea]. Disponible en: http://home.process.com/ Intranets/wp2.htp

Para artículos publicados en memorias de conferencias:

[11] J. L. Alqueres and J. C. Praca, "The Brazilian power system and the challenge of the Amazon transmission," in Proc. 1991 IEEE Power Engineering Society Transmission and Distribution Conf., pp. 315-320. 

Para tesis:

[12] S. Hwang, "Frequency domain system identification of helicopter rotor dynamics incorporating models with time periodic coefficients," Ph.D. dissertation, Dept. Aerosp. Eng., Univ. Maryland, College Park, 1997.

Para estándares:

[13] IEEE Guide for Application of Power Apparatus Bushings, IEEE Standard C57.19.100-1995, Aug. 1995.

Para patentes:

[14] G. Brandli and M. Dick, "Alternating current fed power supply," U.S. Patent 4 084 217, Nov. 4, 1978.

VI.   Biografía

Biografía de los autores. El tamaño de letra es 8 puntos:

Nikola Tesla (M’1888, F’17) nació en Smiljan en el imperio Austro-Húngaro, el 9 de julio de 1856. Se graduó de la escuela Politécnica de Austria, en Graz, y estudio en la Universidad de Praga.

Su experiencia profesional incluye la compañia American Telephone de Budapest, la Edison Machine Works, Westinghouse Electric Company, y Laboratoiros Nikola Tesla. Sus áreas de interés incluyen, entre otras, las altas frecuencias. Recibió grados honorarios de la Universidad de Columbia, Universidad Yale, Universidad de Belgrado, y la Universidad de Zagreb. 
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